1. Haiimure cymMMmy Bcex LebIX 3HaYeHUH QYHKIUHU y = f(x), 3a1aHHON TpaduKkoM Ha ripoMexyTke (-5; 5) (cMm.puc.).

YA

=Y

peLuy
1)8 2) 15 3)10 4) 13 5) 12
2. Haiinure cymMMy Beex eJbIX 3HaYeHUI GYHKIHK y = f(x), 3a1aHHO# rpadrkoM Ha poMexyTke (-5; 5) (cM.pHc.).

YA

=Y

pewy
DIl 2)15 310  4H6 59

3. Haiigure cymMMy Bcex IembIX 3HaYeHUN QYHKIUK ¥y = f(X), 3aJaHHON rpaKoM Ha IpoMexyTke (-5; 5) (cM.puc.).

YA

=Y

D10 29 37 412 55

PELIY UT u LID — maremaruka
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4. Haiigure cymMMy Beex 1EJbIX 3HaUCHHUH QyHKIUKM y = f(x), 3aJaHHOM rpaduKkoM Ha poMexyTke (-5; 5) (cM.puc.).

Y

=Y

D3 29 310 4HT 512

PELY UT u LID — maremaruka



